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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

 

СКУПШТИНИ И ДИРЕКТОРУ ДРУШТВА “НОВИ САД-ГАС” Д.О.О., НОВИ САД 

 

Уздржавање од изражавања мишљења 

 

Ангажовани смо да извршимо ревизију финансијских извештаја друштва Нови Сад-Гас д.о.о., Нови 

Сад (у даљем тексту „Друштво“), који обухватају биланс стања на дан 31. децембра 2022. године и 

одговарајући биланс успеха, извештај о осталом резултату, извештај о променама на капиталу и 

извештај о токовима готовине за годину која се завршава на тај дан, као и напомене уз финансијске 

извештаје које укључују сумарни преглед значајних рачуноводствених политика.  

 

Ми не изражавамо мишљење о приложеним финансијским извештајима Друштва. Због значаја 

питања описаних у одељку нашег извештаја Основа за уздржавање од изражавања мишљења, нисмо 

били у стању да прибавимо довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде основу за мишљење 

ревизора о овим финансијским извештајима.  

 

Основа за уздржавање од изражавања мишљења  

 

На дан 31. децембра 2022. године, Друштво је исказало некретнине, постројења и опрему у износу 

од 4,184,007 хиљада динара. Процена некретнина, постројења и опреме је извршена од стране 

екстерног проценитеља на дан 31. децембра 2019. године. На основу расположивих информација и 

анализе наведене процене, сматрамо да извештај о процени не садржи све битне елементе процене 

односно методологију процене која се захтева стандардима процене. Сходно наведеном, нисмо 

нисмо били у могућности да проценимо евентуалне ефекте које би на финансијске извештаје имала 

методолошки и информационо потпуна експертиза о исказаној вредности некретнина, постројења и 

опреме. 

 

Друштво је у билансу стања на дан 31. децембра 2022. године исказало основни капитал у износу од 

136,301 хиљаде динара, док је у Регистру привредних субјеката који се води код Агенције за 

привредне регистре уписан основни капитал у износу од 4,371,141 хиљаде динара. Алтернативним 

ревизорским поступцима нисмо утврдили разлоге настанка наведених неслагања и евентуалне 

ефекте који би били исказани у финансијским извештајима да је извршено наведено усаглашавање. 

 

У процесу ревизије део документације потребан за обављање ревизије финансијских извештаја 

Друштва није достављен у уговореним временским роковима, и сходно томе, нисмо били у 

могућности да спроведемо неопходне ревизијске процедуре до датума издавања Извештаја 

независног ревизора.   

 

На дан и за годину која се завршава 31. децембра 2022. године, Друштво је остварило пословни 

губитак у износу од 325,575 хиљада динара, као и нето губитак у износу од 1,989,217 хиљада динара 

(2021. година: нето губитак у износу од 820,294 хиљаде динара), као и губитак изнад висине капитала 

у износу од 16,702,056 хиљада динара (31. децембра 2021. године: 14,708,795 хиљада динара). 

Претходно наведени подаци из финансијских извештаја указују на постојање материјално значајних 

неизвесности које могу да изазову сумњу у способност Друштва да настави пословање у складу са 

начелом сталности пословања правног лица. Иако руководство Друштва спроводи активности на 

финансијској консолидацији и реорганизацији Друштва, исход наведених активности није могуће са 

сигурношћу предвидети, односно уверити се у испуњење захтева пословања по начелу сталности 

пословања а сходно томе на испуњење услова за припрему финансијских извештаја Друштва. 

 

(наставља се)
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

 

СКУПШТИНИ И ДИРЕКТОРУ ДРУШТВА “НОВИ САД-ГАС” Д.О.О., НОВИ САД 

(НАСТАВАК) 

 

Остале информације 

 

Руководство Друштва је одговорно за остале информације. Остале информације обухватају 

информације укључене у годишњи извештај о пословању, али не укључују финансијске извештаје и 

Извештај ревизора о њима.  

 

Наше мишљење о финансијским извештајима се не односи на остале информације и не изражавамо 

било који облик закључка којим се пружа уверавање о њима.  

 

У вези са нашом ревизијом финансијских извештаја, наша одговорност је да прочитамо остале 

информације и при том размотримо да ли постоји материјална недоследност између њих и 

финансијских извештаја или да ли изгледа да наша сазнања стечена током ревизије, или на други 

начин, представљају материјално погрешна исказивања.  

 

С обзиром да нисмо изразили мишљење о приложеним финансијским извештајима, уздржавамо се 

од изражавања мишљења о усклађености финансијских информација које су дате у годишњем 

извештају о пословању са приложеним финансијским извештајима за годину завршену на дан 31. 

децембра 2022. године, као и о усклађености приложеног годишњег извештаја о пословању у односу 

на захтеве Закона о рачуноводству. 

 

Остала питања 

 

Финансијски извештаји Друштва за годину која се завршила 31. децембра 2021. године су били 

предмет ревизије другог ревизора који је дана 29. јуна 2022. године изразио квалификовано 

мишљење. 

 

Одговорност руководства и лица овлашћених за управљање за финансијске извештаје  

 

Руководство је одговорно за припрему и фер презентацију ових финансијских извештаја у складу са 

Законом о рачуноводству и осталим рачуноводственим прописима Републике Србије и за оне 

интерне контроле за које одреди да су потребне за припрему финансијских извештаја који не садрже 

материјално значајне погрешне исказе, настале услед преваре или грешке.  

 

При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процену способности 

Друштва да настави са пословањем у складу са начелом сталности, обелодањујући, по потреби, 

питања која се односе на сталност пословања и примену начела сталности пословања као 

рачуноводствене основе, осим ако руководство намерава да ликвидира Друштво или да обустави 

пословање, или нема другу реалну могућност осим да то уради.  

 

Лица овлашћена за управљање су одговорна за надгледање процеса финансијског извештавања 

Друштва.  

 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја  

 

Наша одговорност је спровођење ревизије финансијских извештаја Друштва у складу са стандардима 

ревизије примењивим у Републици Србији и Законом о ревизији Републике Србије и издавање 

извештаја ревизора. Међутим, због питања описаних у одељку Основа за уздржавање од 

изражавања мишљења нашег извештаја, нисмо били у могућности да прибавимо довољно 

адекватних ревизијских доказа да обезбедимо основу за мишљење о овим финансијским 

извештајима.  

 

 

 

(наставља се) 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 

 

СКУПШТИНИ И ДИРЕКТОРУ ДРУШТВА “НОВИ САД-ГАС” Д.О.О., НОВИ САД 

(наставак) 

 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја (наставак) 

 

Ми смо независни у односу на Друштво у складу са Етичким кодексом за професионалне рачуновође 

Одбора за међународне етичке стандарде за рачуновође (IESBA Кодекс) и етичким захтевима који су 

релевантни за нашу ревизију финансијских извештаја у Републици Србији, и испунили смо наше 

друге етичке одговорности у складу са овим захтевима и IESBA Кодексом. 

 

 
 

 

Наташа Милојевић 

   Овлашћени ревизор 

Косовска 1, Београд 

28. jун 2023. године 
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